Antena Digital de Interior para TDT

AN 0267 L

Esta es una antena especial para TDT.

Mini Antena plana para recepcion sin interferencias
de senal de TV digital VHF y UHF, en nucleos urbanos
y periferia. La antena dispone de una amplificacion
maxima de 42 dB, que le proporciona una recepcion
de senal digital excepcional.

Contenido del embalaje:

1 x Antena
1 x Soporte
1 x Manual de Istrucciones

Caracteristicas especiales

Antena VHF/UHF para sefales de TDT.

Tecnologia de circuito SMD.

Indicador de encendido mediante LED azul.

Blindada para minimizar las interferencias.

Tamano mini y disefo plano y moderno.

Amplificador integrado de alta ganancia y bajo riudo.
Alimentacién a través del receptor TDT mediante el cable
coaxial.

Colocacién en vertical u horizontal para la mejor
recepcion posible.

Excelente recepcién de senal digital, TDT y analdgica.
Compatible con la senal digital terrestre de alta definicion
HDTV (DVB-T, ISDB-T, DMB-T/H, ATSC) y radio DAB.

Isntrucciones de seguridad

- Por razones de seguridad y licencia (CE), las
transformaciones y/o modificaciones del producto
estan prohibidas.

- Instalar fuera del alcance de los niiios o animales.

- No intentar nunca abrir el dispositivo.

- Las reparaciones solo pueden ser realizadas por
especialistas autorizados.

- No utilizar el producto si esta danado.

- No exponer el dispositivo a temperaturas elevadas,
vibraciones fuertes o un fuerte stress mecanico.

- Guardar el embalaje y todo su contenido en un lugar
seguro, ya que podria resultar peligroso al alcance de
los niinos.

Especificaciones técnicas

Rango de Frecuencia: VHF: 174-230 MHz

UHF: 470-790 MHz
Ganancia: VHF: 18 dB / UHF: 42 dB
Nivel de salida méximo: 96 dBuV
Pérdida de retorno: 8 dB
Rango de temperatura de funcionamiento: 5 - 40 °C
Longitud del cable coaxial: 1,5 m.
Alimentacién: DC 5V/40mA via el receptor TDT
Conexién: IEC (conector hembra)
Factor de ruido: < 3 dB

Modo de empleo

Para que la antena funciona correctamente, una
alimentacion de 5V desde el receptor TDT es necesaria.
Asegurese de que dispone de un receptor TDT adecuado
y de que esta funcién esté activada. Consulte el manual
de instrucciones de su receptor para mas detalles.

1. Primero conecte el cable de antena de su Mini Antena
TV a la entrada de antena del receptor TDT.

2. Después de conectar el cable de antena, el LED que
se enciende en el lateral de la antena indica que esté en
funcionamiento. Si el LED no se enciende, asegurese
que el cable de antena esté bien conectado o que la
funcién de alimentacién por antena esté activada en su
receptor.

3. Para una recepcién de TDT éptima, deberd ajustar la
colocacion de la antena (vertical/horizontal) y la orienta-
cion de la misma hasta que la calidad de la senal sea la
adecuada.
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@ Nota sobre la proteccion medioambiental:

Después de la puesta en marcha de la directiva Europea 2002/96/EU en el sistema legislativo nacional

(RD 208/2005), Se aplicara lo siguiente: Los aparatos eléctricos y electronicos, asi como las pilas y las pilas
recargables, no se deben evacuar en la basura doméstica.El usuario esta legalmente obligado a llevar los
aparatos eléctricos y electronicos, asi como pilas y pilas recargables, al finalde su vida til a los puntos de
recogida comunales o a devolverlos al lugar donde los adquirio. Los detalles quedaran definidos por la ley de
cada pais. El simbolo en el producto, en las instrucciones de uso o en el embalaje hace referencia a ello.
Gracias al reciclaje, al reciclaje del material o a otras formas de reciclaje de aparatos usados, contribuye

I Usted de forma importante a la proteccion de nuestro medio ambiente.



Digital Indoor Antenna for DVB-T

AN 0267 L

This is a special active DVB-T

Mini Flat Antenna for trouble-free recep-
tion of digital VHF and UHF television signals
in core and peripheral zones. The antenna
features high ampilification of up to 42dB
and provides outstanding digital reception.

Included in delivery:
1xDVB-T Antenna
1 x pedestal
1 x operating instructions

VHF/UHF antenna for DVB-T SIGNALS

SMD circuit technology design

Blue LED power-on indicator

Shielded for minimum interference

Stylish and mini-sized flat-panel design

Built-in high gain and low noise amplifier

Powered by DTV set-top box via coaxial cable.

Horizontal or vertical positioning for best possible reception
Excellent reception for digital, freeview and analog TV signals
Compatible with HDTV of various digital terrestrial signal
(DVB-T, ISDB-T, DMB-T/H, ATSC) and DAB radios

Safety instructions

¢ For reasons of safety and licensing (CE), unau-
thorised conversion and/or modification of the
product is prohibited.

¢ Install out of reach of children or animals.

¢ Never attempt to open the device.

¢ Repairs may only be performed by authorised
specialised staff!

¢ Do not use the product if it is damaged.

* Do not expose the device to high tempera-
tures and strong vibrations or high mechanical
stress.

¢ Keep the packaging material in a safe place. It
could become a dangerous toy for children.

Frequency range: VHF:174-230MHz
UHF:470-790 MHz

Gain: VHF: 18dB; UHF:42dB

Max. Output level: 96dBuV

Return loss: 8dB

Operating temperature range: 5-40°C

Coaxial connecting cable: 1.5m

Power supply: DC 5V/40mAvia DTV set-top box

Connector: IEC-connector female

Noise Figure: <3dB

Operating instructions

To operate the DVB-T Mini Antenna, a 5V sup-
ply is required from the DVB-T receiver. Ensure
that you have a suitable DVB-T receiver and
that this function is switched on. Refer to the
operating instructions of your DVB-T receiver
for details.

1. First connect the antenna cable of the DVB-
T Mini Antenna to the antenna input jack of
your DVB-T receiver.

2. After connecting the antenna cable, the LED
illuminated on the side indicates that the de-
vice is ready. If the LED does not light up,
please check that the antenna cable is prop-
erly connected and that the 5 V power sup-
ply on your DVB-T receiver is switched on.

3. For optimal DVB-T reception, the antenna
is set up vertically or horizontally on a level
surface and oriented for optimal signal qual-
ity.
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Note on environmental protection:

After the implementation of the European Directive 2002/96/EU in the national legal system, the following
applies: Electrical and electronic devices may not be disposed of with domestic waste. Consumers are obliged
by law to return electrical and electronic devices at the end of their service lives to the public collecting points
set up for this purpose or point of sale. Details to this are defined by the national law of the respective country.
This symbol on the product, the instruction manual or the package indicates that a product is subject to these
regulations. By recycling, reusing the materials or other forms of utilising old devices, you are making an

NN important contribution to protecting our environment.
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Antenne d'Intérieure Numérigque pour la TNT

AN 0267 L

C'est une Mini Antenne Plate active spécial DVB-T
pour les probléemes de réception des signaux de
télévision numérique VHF et UHF dans les zones
noyau et périphérique. L'antenne dispose d'une haute
amplification jusqu'a 42 dB et fournis une réception
numeérique exceptionnelle.

1x Antenne DVB-T
1x Pied
1x Instructions de Mise en route

Caractéristiques Spéciales

Antenne VHF/UHF pour SIGNAUX DVB-T
Conception de technologie SMD du circuit

DEL Bleue d'indication d'allumage

Protégé pour un minimum d'interférences
Conception du panneau plat stylisé et de taille mini.
Amplificateur de haut gain et faible bruit intégré.
Alimenté par I'appareil TNT via le cable coaxial.
Installation horizontale ou vertical pour la meilleure
réception possible.

Excellente réception des signaux TV numériques et
analogiques.

Compatible avec les différents signaux numériques
terrestres pour TV HD (DVB-T, ISDB-T, DMB-T/H, ATSC)
et radios DAB.

Instructions de Sécurité

- Pour des raisons de sécurité et de licence (CE),
conversion et/ou modification non autorisé du
produit est interdit.

- Installer hors de porté des enfants et des animaux
- Ne jamais essayer d'ouvrir le produit.

- Les réparations ne peuvent étre faites uniquement
par une équipe de spécialistes autorisés.

- Ne pas utiliser le produit si il est endommagé.

- Ne pas exposer le produit a des températures
élevées et de fortes vibrations ou des efforts mécani-
ques élevés.

- Garder I'emballage du matériel dans un endroit sar.

Il pourrait devenir un jouet dangereux pour les enfants.

Donnée Technique

Bande de fréquence: VHF: 174-230 MHz
UHF: 470-790 MHz
Gain: VHF: 18 dB / UHF: 42 dB
Niveau de sortie max.: 96 dBuV
Retour de perte: 8 dB
Bande de température de fonctionnement: 5-40 °C
Cable coaxial de connexion: 1.5 m
Alimentation: DC 5V/40mA via I'appareil de TNT
Connecteur: IEC- connecteur femelle
Facteur de bruit: < 3 dB

Instructions de Mise en route

Pour mettre en route la Mini Antenne DVB-T, une
alimentation de 5V est requise depuis le récepteur DVB-T.
Assurez-vous d'avoir un récepteur DVB-T approprié et
que cette fonction est en marche. Référez-vous au
manuel d'instructions de votre récepteur pour les détails.

1. D'abord connecter le cable d'antenne de la Mini
Antenne DVB-T a la prise d'entrée antenne de votre
récepteur DVB-T.

2. Une fois le céble antenne connecté, la DEL s'illumine
sur le coté indiquant que le produit est prét. Sila DEL ne
s'allume pas, veuillez vérifier que le cable d'antenne est
correctement connecté et que l'alimentation 5V de votre
récepteur DVB-T est en marche.

3. Pour une réception DVB-T optimale, I'antenne est réglé
horizontalement ou verticalement sur une surface plate
et orientée pour avoir un signal optimal.
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Réception Horizontale

Réception Verticale
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d’utilisation ou son emballage indigue que le produit est soumis a cette réglementation. Le consommateur doit
retourner le produit usager aux points de collecte prévus a cet effet. Il peut aussi le remettre a un revendeur.
En permettant enfin lerecyclage des produits, le consommateur contribuera a la protection de notre

C’est un acte écologit
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Antenna Digitale da Interno per DVB-T

AN 0267 L

Questo prdootto é una speciale Mini antenna compat-
ta attiva per il DVB-T per la ricezione del segnale
televisivo digitale in VHF e UHF. L'antenna ha una forte
amplificazione di segnale fino a 42 dB e garantisce una
eccezionale ricezione digitale.

Incluso nella confezione

1x Antenna DVB-T
1x Base di appoggio
1x Manuale di istruzioni

Caratteristiche

Antenna VHF/UHF per il segnale DVB-T.

Design dei circuiti in tecnologia SMD.

LED blu di accensione.

Schermata per minime interferenze.

Design di stile e formato mini.

Amplificatore integrato ad alto guadagno e minimo
rumore.

Alimentabile attraverso il ricevitore DTV attraverso cavo
coassiale.

Montaggio orizzontale o verticale per permettere la
migliore ricezione.

Ricezione digitale eccellente, canali free e segnale TV
analogico.

Compatibile con il segnale HDTV, vari formati digitali
terrestri(DVB-T, ISDB-T, DMB-T/H, ATSC) e radio DAB.

Istruzioni di sicurezza

- Per motivi di sicurezza e accordi della comunita
europea, sono proibite conversioni e/o modifiche non
autorizzate al prodotto.

- Installare fuori dalla portata di bambini ed animali.
- Mai cercare di aprire il prodotto.

- La riparazione deve essere effettuata solo da
riparatori autorizzati.

- Non usare il prodotto se danneggiato.

- Non esporre il prodotto ad alte temperature, forti
vibrazioni o a forti stress meccanici.

-Tenere la confezione in un posto sicuro. Potrebbe
diventare un gioco pericoloso per i bambini.

Caratteristiche Tecniche

VHF: 174-230 Mhz
UHF:470-790 Mhz
Guadagno: VHF: 18 dB / UHF: 42 dB

Livello Uscita Max: 96 dBuV

Perdita in ritorno: 8 dB

Cavo Coassiale di collegamento: 1,5 m
Alimentazione: DC 5V/40mA dal decoder DTV
Connettore: Connettore femmina - IEC
Rumore: <3 dB

Istruzioni Operative

Per poter usare la Mini antenna DVB-T & necessario che il
vostro decoder possa fornire I'alimentazione a 5V.
Assicurarsi che il vostro decoder abbia questa funzione e
che sia accesa sullo stesso. Fare riferimento al manuale
di istruzioni del vostro decoder per maggiori dettagli.

Range Frequenze:

1. Collegare il cavo antenna dell'antenna Mini DVB-T
all'ingresso antenna del decoder.

2. Dopo la connessione il LED di stato sul ddecoder si
dovrebbe illuminare, indicando che il dispositivo & pronto
per l'uso. Se il LED non dovesse accendersi controllare
che il cavo antenna sia correttamente collegato e che la
funzione di alimentazione tramite antenna sia accesa sul
decoder.

3. Per una perfetta ricezione del segnale DVB-T I'antenna
dovra essere posizionata su una superfice piana in
posizione verticale o orizzontale e diretta verso il segnale
di qualita maggiore.
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Ricezione Orizzontale

Alimentazione dal decoder DTV

Ricezione Verticale
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Dopo I'implementazione della Direttiva Europea 2002/96/EU nel sistema legale nazionale, ci sono le seguenti
applicazioni: | dispositivi elettrici ed elettronici non devono essere considerati rifiuti domestici. | consumatori
sono obbligati dalla legge a restituire i dispostivi elettrici ed elettronici alla fine della loro vita utile ai punti di
raccolta collerici preposti per questo scopo o nei punti vendita. Dettagli di quanto riportato sono definiti dalle
leggi nazionali di ogni stato. Questo simbolo sul prodotto, sul manuale d‘istruzioni o sull'imballo indicano che
questo prodotto & soggetto a queste regole. Dal riciclo, e re-utilizzo del materiale o altre forme di utilizzo di

I dipositivi obsoleti, voi renderete un importante contributo alla protezione dell’ambiente.



Antena Digital do Interior para TDT

AN 0267 L

E uma Mini Antena Plana activa especial DVB-T para
os problemas de recepcao dos sinais de televisao
digital VHF e UHF nas zonas centro e periféricas. A
antena dispoe de uma amplificacao elevada até a
42 dB e fornece uma recepcao digital excepcional.

1x Antena DVB-T
1x Pe
1x Instrucdo de funcionamento

Caracteristicas especiais

Antena VHF/UHF para SINAIS DVB-T

Concepcéo de tecnologia SMD do circuito

DEL Azul de indicacdo de ligacao

Protegido para um minimo de interferéncias
Concepcéo do painel plano stylisé e dimensao mini.
Amplificador de alto ganho e fraco ruido integrado
Alimentado pelo aparelho TDT via o cabo coaxial.
Instalagdo horizontal ou vertical para a melhor recepcéo
possivel.

Compativel com os diferentes sinais digital terrestros
para TV HD (DVB- DVB-T, ISDB-T, DMB-T/H, ATSC) e
radios ATMOSFERA.

Instrucoes de seguranca

- Por razées de seguranca e licenca (CE), nao é
autorizado e é proibido a conversao ou modificacao
do produto,.

- Instalar fora das criancas e os animais

- Nunca tentar abrir o produto.

- Reparar unicamente por uma equipa de especialis-
tas autorizados.

- Nao utilizar o produto se for danificado.

- Nao expor o produto a temperaturas elevadas e
fortes vibracoes ou esforcos mecanicos elevados.

- Guardar a embalagem numa lugar certo. Poderia
ficar um brinquedo perigoso para as criancas.

Banda de frequéncia: VHF: 174-230 MHz
UHF: 470-790 MHz
Ganho: VHF: 18 dB / UHF: 42 dB
Nivel de saida méximo: 96 dBpV
Regresso de perca: 8 dB
Banda de temperatura de funcionamento: 5 - 40 °C
Cabo coaxial de conexdo: 1.5 m
Alimentacgdo: Cd 5V/40mA via o aparelho de TDT
Conetor: IEC- conetor fémea
Fator de ruido: <3 dB

Instrucées de funcionamento

Para p6r em funcionamento a Mini Antena DVB-T, uma
alimentacao de 5V é requerida desde o receptor DVB-
DVB-T. Assegurar-se de ter um receptor DVB-T adequado
e que esta funcao esté ligada. Ler ao manual de
instrucdes do vosso receptor para os detalhes.

1. Primeiro conectar o cabo de Mini Antena DVB- DVB-T a
tomada de entrada da antena do vosso receptor DVB-T.

2. Uma vez o cabo da antena conectado, a DEL
ilumina-se sobre o lado indicando que o produto esta
pronto. Se DEL nédo se acender, verificar que o cabo de
antena é conectado corretamente e que a alimentacao
5V do vosso receptor DVB-T estd ligado.

3. ara uma recepcao DVB- DVB-T éptima, a antena €
regulada horizontal ou verticalmente sobre uma superfi-
cie plana e orientada para ter um sinal éptimo.
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® Nota em Proteccdo Ambiental:

Apésai do da directiva itaria 2002/96/EU no sistema legal nacional, o seguinte aplica-se:
Todos os aparelhos eléctricos e electronicos ndo podem ser j j com o lixo e
Consumidores estao obrigados por lei a colocar os aparelhos eléctricos e electronicos sem uso em locais
publicos especificos para este efeito ou no ponto de venda. Os detalhes para este processo s@o definidos por
lei pelos respectivos paises. Este simbolo no produto, o manual de instru¢des ou a embalagem indicam que o
produto esté sujeito a estes i reutili os materiais dos seus velhos aparelhos,

I csta a fazer uma enorme contribuigao para a protecg@o do ambiente.





